

Перед поднятием занавеса

Недалек день, когда распахнется занавес перед зрителями первой премьеры в новом Сухумском государственном русском театре юного зрителя. А пока молодой творческий коллектив, руководимый заслуженным деятелем искусств Абхазской АССР М. Мархолия, создает свой репертуар в Доме культуры имени А. М. Горького.

— Работаем мы сразу над несколькими спектаклями, — говорит М. Мархолия. — В стадии завершения находятся две постановки — психологическая драма М. Рошина «Валентин и Валентина» и сказка «Аленький цветочек» по С. Аксакову.

Как нетрудно заметить, наш репертуар составляется таким образом, чтобы «со старта» взять курс на удовлетворение запросов не только юного, но и взрослого зрителя. Вот почему уже на нашей первой афише будут также пьесы Э. Радзинского «Снимается кино» и очень популярная среди самых маленьких сказка С. Марша-

ка «Терем-теремок». А в дальнейшем репертуар будет пополняться лучшими произведениями драматургов братских республик для молодежи и детей, олицетворяя яркое многоцветье

интернационального советского театрального искусства.

Можно себе представить, с каким волнением готовятся сухумские труппы к дню рождения своего теат-

ра! А он все ближе и ближе...

На снимке: момент работы над спектаклем по пьесе Э. Радзинского «Снимается кино». Слева направо — режиссер-постановщик М. Мархолия, актеры В. Праслов, Н. Колтунова и Ю. Мокрецов на репетиции.

Фото М. Тарасова.



1 АВГ 1981
СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ